Méywotog 6yrog
QUORLOTIROY SLaATROTOS

Ov aoxijoelc mwov Eyovv yia {NToUvUEVO TOV QUEVIOTO Oyx0 QUOUIOTIXOU
Stadvuatosy Avvovral xat’ apyds oav aoxfoels avaioylas Oyxov. Apov Loelel
avaloyia Oyxov wov mwAnool ta SeSousva TS expavions, doxudlovue v mAfon
xonowomoinon xdBe SLaAvuatos EEywoLoTd, UIaS TOV Vit VO TIQOXVWEL O UEVIOTOC
ovvaros oyxos Tov TeEMxoU Swadvuatos Oa mpEmer va  yonowomoinOel €&
0A0xARQOV - TOVAdI0TOY - EVa and ta apyixd Stalvuata.
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Méywotog 6yxog
eUBLOTLROU SLoAvpaTog

[NH4“][OH_1] , Neéec OUYHEVIQWDOELS :
b(NH,) = . : 0,1-V,-0,2-V.
[NEL NH; T V1 +V, =G
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=>V,=2-V, (2) (M) NH,CC > NHe' + CC°
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Twa vo meonvyeL 0 MEYLoTog GY®ROS TOU UEV . C, C,
teMxoU  dLoAvpuotos amd v avaulEn
v Ar rov Ay, Bo mo€mer  vall{NH, o=x+Co= Cs (ovButotind d/ua )
YoNouoroLn el TOVAAYLOTOY éva fll pH=9=pOH=5=[OH "])=x=10
dtdAvpo €€ ohoxrAfpov. B [NH4”][OH_1]OX
b(NH;) —
Eav yonowomoin0ei mhomg to Ay [NH;]

(2) V 4 0 . =5 (C,—x~C)) . -5
V, =400 mt=V, =2 =29 200 me [l 197 2 Cr 107 O g5 _ G107
2 C,-x &,
doa V_ =400+200=600 m/ = 0

1 2
Edv yonowpomoin0el mAnows 1o Ay
V, =300 mﬁng =2V,
V, =2-300=600 m¢
Agv duoBétovue Tov amapaitnto 6YxO
StoAvpatog Ap ywoo vo yonowomoin0el Edv yonouonoumdel mhiowg 1o Ar

TANoWS To A). )
A0 Vmax=600 mé \71 =400 m€:>V3 = Y:‘ = fg‘(‘)‘ =100 m/

<:1;O,1-V1 -0,2-V, 0,2-V,
V,+V, V., +¥,
=V, =4V, 2)

doo V_=400+100=500 m¢

Edav yonowomownbel miqowg to Ay

V, =300 mEng =4-V,
V,=4-300=1200 m/

Aev duaBétovue tov amapaltnto Syxro
dtahipotog Ap yio vo yonowomolnoel

TANoWS To A).
A0 Vinax=500 ml

( eivar Suvatdv oL SUO TEQLTTWOELS TANOOVS YONOWOTONONS TWV SLAAVUATWY VL
elvau tavtoyoova anodextéc.. Tote Oa Sivovv idia andvinon )



